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Najavljen Mali Marulić: Poznati dobitnici nagrada (FOTO)

U ponedjeljak osmog travnja počinje šesti Festival hrvatske drame za djecu Mali Marulić. U četiri dana
trajanja,  mogu se pogledati osam predstava koje će izvesti sedam kazališta.

Urednica programa Nenni Delmestre za program je birala između 18 kazališta i 21 predstave, prema
kriteriju visoke umjetničke vrijednosti, inovativnosti, edukativnosti i relevantnosti tematike.

-  Dječji teatar također mora bit i angažiran, ali naravno prilagođen djeci. U izboru sam sam f okusirana na
predstave koje ne dociraju, a bave se temama relevantnim za dječji svijet. Predstave su inovativne, duhovite
i kreativne -  kazala je Delmestre.

Kao zanimljivost istaknimo predstavu Snjeguljica mora umrijeti. Naime, interaktivna je s publikom, odnosno
djeca odlučuju o toku bajke-parodije. Primjerice, odlučuju hoće li lovac spasit i Snjeguljicu. Na otvorenju
Festivala hrvatske drame za djecu bit će dodijeljene i nagrade natječaja za najbolji dramski tekst za
lutkarsko kazalište i kazalište "Mali Marulić".

Prva nagrada pripala je tekstu Feral šinjorine Bepine, autora Igora Knižeka, druga tekstu Ticalova
putovanja Zorana Pongrešića, a treća Odronu Branka Ružića. Na anoniman natječaj je pristiglo 25
tekstova, a tročlani žiri je izabrao najbolje.

-  Kvalitativna razina nije bila na razini relativno velike brojke pristiglih radova. Nakon užeg izbora u koji je
ušao šest tekstova, odlučili smo se za nagrađene -  kazao je Jasen Boko u ime žirija.

O dodjeli nagrada Mali Marulić, koje će se dodijelit i u Gradskom kazalištu lutaka u četvrtak 11. travnja
odlučivat će žiri f estivala Tajana Gašparović, Ksenija Zec, Luka Duplančić, Ivan Plazibat i Dubravko
Mihanović. Osim stručnog, i dječji žiri sastavljen od pet osnovnoškolaca izabrat će najbolju predstavu po
njihovom sudu. Dodajmo da će se i ove godine, u suradnji s Hrvatskim radiom organizirati slušaonica radio
drame. Predstave će se inače odvijati u Gradskom kazalištu lutaka, a dvije i u HNK Split.
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